

# 助力山区26县农产品销售 赋能舟山优质海产品牌 全省首家“浙好淘”线下实体店在舟山开业

## 目前店铺多数产品有7折~9折优惠

□记者 傅明燕 通讯员 虞穗

**本报讯** 16日上午，由浙江省后勤经济发展集团、舟山市机关事务管理中心、舟山国家远洋渔业基地建设发展集团三方合作建设的全省首家“浙好淘”线下实体店在舟山开业，在助推浙江山区26县，以及我市对口协作扶贫地区的农产品销售的同时，进一步打开舟山海产品销路，提升品牌影响力。

“浙好淘”线下实体店位于新城大宗商品交易中心西侧。走进店铺，正对门口的展台上摆放着来自丽水的香菇、木耳、杏鲍菇等干货，进门左边是一整墙产自意大利的红酒，往里走还有各类冻品海鲜、海鲜干货，以及农特产品、网红零食、日用美化、米面粮油等，品类丰富，让人眼花缭乱。

据了解，店铺特设浙江山区26县农特产、对口帮扶、“小岛你好 海岛共富”专区、青田侨乡山海协作等特色专区，共有商品500余种。店里工作人员告诉记者，“浙好淘”平台主要是为了打开浙江渔农产品的销路，因此价格方面一般比超市正价低10%左右。

“浙好淘”是浙江省机关事务管理局打造的综合性平台，整合了酒店、餐饮、文创、文旅等产业

链，采取“线下自营+线上平台”模式，为浙江省名特优产品拓宽销售渠道，为广大机关单位和社会公众提供优质、便捷、安全的网上购物服务。此次，“浙好淘”舟山馆作为全省首家线下实体店的落地，将有力助推浙江省内山区26县，以及我市对口协作扶贫地区农产品的销售。

“下一步，我们将以‘浙好淘’舟山馆开业为契机，充分发挥机关事务的联动优势，和‘浙好淘’平台的辐射优势，拓宽舟山渔船农产品销售渠道，持续推进山珍和海味的走亲，积极创建一个‘淘你想淘，品质生活’的一个多方位暖心平台。”市机关服务中心主任魏海芳说道。

记者了解到，目前店铺多数产品有7折到9折的活动，购物满68元以上还能抽红包，为期3天。如果市民想通过线上平台购买，也可以打开微信小程序，搜索“浙好淘”进入。平台上“生鲜果蔬”“米面粮油”“数码家电”“母婴儿童”等各类产品，涵盖“吃”“住”“游”“养”“购”多方面。在特色省市馆区域，有新疆馆、海南馆等，近期还上新了舟山馆，上架了各类海鲜干货。市民选购后，只需填写好地址就能送货上门。

## 长峙岛至桃花岛 新开客滚航线

□记者 陈颖丹 通讯员 刘轲华

**本报讯** 今天起，我市开通营运新城长峙至桃花茅草屋的客滚航线。今后，市民、旅客从新城出发前往桃花又多了个便捷选择。

据了解，投运这条新航线的，是客滚船“高运”轮和“东海神珠”轮。新航线全程约10海里，旅客从新城长峙客运站出发，行程约1小时即可到达桃花茅草屋客运站。航班运营初期，计划每日安排两个往返班次，长峙开8：30、15：30，桃花开9：50、14：00。

票价方面，“高运”轮旅客全票25元/人，半票12.5元/人；“东海神珠”轮旅客下客舱20元/人

(半票10.5元/人)、上客舱25元/人(半票12.5元/人)。

车辆按车型类别收费，其中货车2吨及以下为180元/辆次，2.1~3.5吨为245元/辆次，3.6吨以上为68元/吨次，6.1米集装箱为630元/辆次，12.19米集装箱为1050元/辆次；客车5座及以下为120元/辆次，6~15座为150元/辆次，16座以上为80元/吨次；二轮机动车为40元/辆次，三轮机动(电瓶)车为60元/辆次，拖拉机为100元/辆次，电瓶二轮车为13元/辆次，自行车为10元/辆次。

车辆收费实行车客分流按实计收，每辆机动车只限一名司机免费乘船，其余人员一律购票。

## 灭杀蟑螂

据了解，蟑螂是被公认的四大害虫之一，它全身携带多种对人体致病的细菌。蟑螂能够传播几十种疾病，严重危害我们的身体健康。在舟山上十多年来，一直受到广大用户好评，一种杀蟑螂灭卵“武器”——广洁杀蟑胶饵，它根据蟑螂的食物共享习性传递药剂成分，一蟑中毒，巢内种群染病，造成蟑螂群族性死亡，让蟑螂断子绝孙。灭杀蟑螂，绿色安全环保，是宾馆、酒店及家庭灭蟑螂的好帮手。

舟山地区特约经销商单位：定海：万民大药房总店(人民南路105号)；为民大药房(解放西路180号)。普陀：布衣大药房总店(兴建路599号)；高亭：祺草药店、嘉禾药店。另布衣大药房新城店、六横店、勾山店均有售。

特别提醒：消费者购买时，请认清广洁商标，内装九粒魔立方，谨防假冒！本产品网上无销售，请到指定药房购买！

渔民既捕鱼又“捕”垃圾

## 舟山远洋渔船从近万海里外 运回63公斤塑料粉碎垃圾



通讯员 林上军 摄

□通讯员 林上军

**本报讯** 8月14日早上6时45分，舟山国家远洋渔业基地码头，“浙普远冷7”号远洋渔业运输船卸载鱼货的同时，卸下了6袋共63公斤的塑料粉碎垃圾。前去装运垃圾的舟山市弘普远洋渔业有限公司员工潘忠应说：“这6袋垃圾可是从近万海里外的南太平洋运回来的。”

为保护海洋生态环境，去年初，弘普公司联合浙江省海洋水产研究所等相关单位开始研制船用塑料垃圾粉碎机，并于去年8月和10月分别在“弘普3”“弘普31”“弘普88”和舟山亨鑫远洋渔业有限公司所属“亨鑫7”远洋鱿钓漁船上安装试运行。

在处理饮用水瓶等生活塑料垃圾及鱿鱼钓线等废弃品效果较好的基础上，今年初，船用塑料垃圾粉碎机又相继在舟山中巨远洋渔业有限公司、舟山汉益远洋渔业有限公司所属“中巨815”“中巨816”“华恒878”“汉益6”等远洋鱿钓漁船上试安装。

“这三艘生产船于去年下半年起航前往远洋进行捕捞，至少要明年下半年返航。首批粉碎塑料垃圾通过‘浙普远冷7’号运输船，于6月25日和2900多吨鱿鱼一起从南太平洋装运回来。”弘普公司副总经理张科奇介绍，公司为研发、安装垃圾粉碎机共花费30多万元。笔者发现，6袋塑料粉碎垃圾标注着相应的船号，“弘普3”“弘普31”“弘普88”三艘船各两袋，打开一看，颗粒呈五颜六色。

中国远洋渔业协会副秘书长熊鹏飞对此一直非常关注，“舟山



通讯员 王海平 摄

渔船安装塑料垃圾粉碎机，这在全国还属首创。协会将总结舟山经验，向全国推广。”就在今年4月，农业农村部办公厅发出了《关于进一步加强南太平洋渔业管理和履约工作的通知》，其中提到“除安全等原因外，所有渔船不得向海中丢弃渔具、塑料制品及其灰烬”。

“塑料垃圾扔到海里，不但不会腐烂，往往还会被鱼吸进鱼肚。我们不但自己不再丢塑料垃圾，发现别人丢的也把它们捞上来。”“弘普3”号船船长王海平说。

“东海渔民通过打捞回收海洋塑料垃圾，推动建设海洋垃圾拆解回收的多元治理体系，以实际行动践行国家海洋生态文明建设，构建海洋命运共同体。”浙江大学海洋化学与环境研究所副所长傅维琦研究员认为，新时代渔民既捕鱼又“捕”垃圾，是保护海洋健康、促进海洋文明的生动实践。